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Closed Halving Joint Cutter
Fraiseuse pour

croisillons

Fresa per

traverse a




KSF- £

Die ideale Kreuzsprossen-
frase fiir die Einzel- und
Kleinserienfertigung.

The ideal sash-joint milling
machine for purpose-made
designs and small-series
production.

La fraise a croisil-
lon idéale pour la
fabrication unitaire

et en petite série.

Fresatrice speciale
per traverse a
croce, per una
produzione de pic-
cola seri o produ-
zioni singole.
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Kreuzsprossenfriase
KSF-mini

Die Kreuzsprossenfrase
KSF-mini ist das Produkt
unserer groBen Erfahrung
im Bau dieser Spezialfra-
sen flr Kreuzsprossenver-
bindungen.

Mit der KSF-mini kénnen
alle in der Praxis vorkom-
menden Kreuzsprossenver-
bindungen schnell und
paBgenau hergestellt wer-
den. Auch bereits profi-
lierte Sprossen lassen sich
auf der KSF-mini bear-
beiten.

Aufgrund ihres glinstigen
Preis-Leistungsverhaltnis-
ses bietet diese Frése Be-
trieben, die nur gelegent-
lich Sprossenverbindungen
herstellen, die ideale Lo-
sung. Die préazise Ausfré-
sung wird erreicht, da das
Werkstick in einem Auf-
spannen dreiseitig bearbei-
tet wird.

Werkzeugantrieb Uber zwei
Drehstrommotore.

Spannung der Werkstlicke
pneumatisch.

Der Profilfraser ist auf die
Stegbreite ausgelegt.

Die Schwenkvorrichtung ist
spielfrei.
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Closed Halving Joint
Cutter KSF-mini

The KSF-mini halving joint
cutter is a product of our
extensive experience in
constructing special-
purpose milling tools for
halving joints.

The KSF-mini enables
every type of halving joint
in practical use to be
made with speed and
precision. Even pre-profiled
joint components can be
processed with the KSF-
mini.

It is the ideal solution for
firms producing halving
joints on an occasional
basis.

Precision-milling is assured
because the workpiece is
processed on three sides
while remaining secured in
the clamping fixture
throughout.

The tool is driven via two
AC electric motors.

Workpieces are clamped
pneumatically.

The profile cutter is con-
figured to the component
width.

The swivelling device is
clearance-free
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KSF-mini Fraiseuse pour
croisillons

La fraiseuse a croisillons
KSF-mini est le résultat de
notre grande expérience
dans la construction de
ces fraiseuses spéciales
pour I'assemblage a croisil-
lons. Vous pouvez, avec la
KSF-mini, réaliser rapide-
ment et avec précision
tous les assemblages a
croisillons se présentant
dans la pratique. Les croi-
sillons déja profilés peu-
vent également étre usinés
avec la KSF-mini.

Grace a son rapport prix/
performances avantageux,
cette fraiseuse offre une
solution idéale aux entre-
prises qui ne réalisent qu’
occasionnellement des
assemblages a croisillons.
Un fraisage précis est
obtenu, étant donné que la
piéce est usinée sur trois
faces en un serrage.

Entrainement de l'outil par
deux moteurs a courant tri-
phasé.

Serrage pneumatique des

piéces.

La fraise a profiler est

concue pour la largeur de
la traverse.

Le dispositif de pivotement
est sans jeu.

Fresa per traverse a
croce KSF-mini

La fresa per traverse a crc
ce KSF-mini rappresenta il
prodotto della nostra gran-
de esperienza nella costru
zione di queste frese spe-
ciali per collegamenti di
traverse incrociate.

Con la KSF-mini si pud
eseguire rapidamente e
con precisione ogni possi-
bile tipo di collegamento d
traverse. Con questa fresa
trice si possono lavorare
anche traverse gia profi-
late.

A causa del suo favorevole
rapporto prezzo-rendimen-
to, questa macchina rap-
presenta la soluzione idea
le per quelle aziende nelle
quali collegamenti a traver
se incrociate vengono ese:
guiti solo saltuariamente.
La fresatura di precisione
viene ottenuta mediante la
lavorazione contemporane:
di tre lati con un unico set
raggio del pezzo.

Azionamento degli utensil
tramite due motori trifasi.

Serraggio pneumatico dei
pezzi.

La fresa sagomata & predi
sposta per la larghezza de
maschio.

Il dispositivo orientabile &
privo di gioco.
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Die Sé&geblatter, die die Ausplattung vornehmen, sind
durch Zwischenringe auf die Abmessungen des Profilfra-

sers einstellbar.

The sawblades used for the smoothing process can be
adjusted to the dimensions of the profile cutter by means

of spacer rings.

Les lames de scie qui assurent le délignage sont régla-
bles par des bagues intermédiaires aux dimensions de la
fraise a profiler.

Le lame di sega, che provvedono alla spianatura, sono re-
golabili mediante anelli intermedi secondo le dimensioni
della frasa sagomata.

Technische Daten:

380 V/50 Hz
2,2KkW, 6A

Drehzahl oberer
Fraser: 14000 '/min

Drehzahl S&ge:
2850 /min

Sageblattdurch-
messer: 250 mm

LuftanschluB:
6 bar

max. Werkstuck-
breite: 64 mm

max. Werkstuck-
tiefe: 80 mm

Zeitaufwand pro

Anschlag mit zwei
Anschlagnocken

Frasung: ca. 15 Sek.

Technical Data:

Voltage: 380 V/50 Hz
2,2 kW, 6A

R.P.M. of upper
cutter: 14000 '/min.

R.P.M. of saw:
2850 /min.

Diameter of saw-
blade: 250 mm

Connection of air:
6 bar

Max. width of piece:
64 mm

Max. depth of piece:
80 mm

Time spent for each
milling:
approx. 15 sec

Fence with two
operating cams
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Caractéristiques Dati tecnici:
techniques:
Tension: 380 V/50 Hz | | Tensione:
2,2 kW, 6 A 380 V/50 Hz

2,2 kw, 6 A
Nombre de tours de | | Numero di giri della

fraise supérieure:
14000 /min.

Nombre de tours de
scie: 2850 /min.

Diametre des lames
de scie: 250mm

fresa superiore:
14000 /min

Numero di giri della
sega: 2850 /min

Diametro della lama
circolare: 250 mm
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Pneumatico: - —— R

6 bar

Max. larghezza del
pezzo: 64 mm

Raccord d’air:
6 bar

Max. largeur de la
piéce: 64 mm

Max. profondeur de
la piece: 80 mm

Max. profondita del
pezzo: 80 mm

Tempo di fresatura:
ca. 15 sec.

Temps par fraisage:
environ 15 sec.

Butée avec 2 cames
de butée

Guida con 2 perni
di appoggio

Weitere Kreuzsprossenfrasen-Typen:




